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Tisztelt Igazgató Úr! 

 

Az atlaltszo.hu Közhasznú Nonprofit Kft. a fenti ügyszámú levelére Önt az alábbiakról 

tájékoztatja: 

 

1. Az Ön által küldött levél tartalma arra utal, hogy a Szuverenitásvédelmi Hivatal álláspontja 

szerint szervezetünk a nemzeti szuverenitás védelméről szóló 2023. évi LXXXVIII. törvény (a 

továbbiakban: Tv.) 3. §-a szerinti szervezetnek minősül, és ezen belül a rendelkezés c) pontja 

alapján a választói akarat befolyásolására irányuló tevékenységet folytatna vagy ilyen 

tevékenységet támogatna. Ez ugyanakkor nincs így. 

 

1.1. Mint azt nyilván Ön is tudja, a „választói akarat befolyásolására irányuló tevékenység” 

jogi fordulatot a magyar közjogban hagyományosan a választójog alkalmazza és az is értelmezi. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 140-141. §-ai alapján a kampányeszköz 

alkalmazását és a kampánytevékenységet, azaz kizárólag népképviseleti szervek választásához 

kapcsolódóan pártpolitikai vagy önkormányzati politikai ügyekben kifejtett politikai 

kampánytevékenységet ért a választói akarat befolyásolására irányuló tevékenység alatt, 

egyébként a választási bíráskodásban három évtizede ugyanezzel a tartalommal. Ilyen 

tevékenységnek még szűk nyelvtani értelmezés mellett sem lehet érteni sem a közéleti 

újságírást, sem az oknyomozást, sem alapjogok, például a közérdekű adatok nyilvánosságához 

való jog érvényesülését szolgáló kezdeményezéseket. Minden kommunikáció, amely a 

választójoggal rendelkező polgárokhoz jut el, befolyásolhatja természetesen választók 

véleményét, de a választói akarat befolyásolása ennél jóval szűkebb, politikai kampányként 

kifejtett, jelöltek és jelölő szervezetek támogatásáról való meggyőzésre irányuló tevékenységet 

feltételez. 

 

1.2. Az Átlátszó tevekénysége, mint az a levelében is hivatkozott beszámolók és az atlatszo.hu 

honlap alapos áttekintése alapján könnyen megállapítható, a Tv. 3. §-ának egyik pontja alá sem 

sorolható be. Az Átlátszó nem választáson induló civil szervezet vagy politikai párt, mint 
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például a Tv.-t kezdeményező és elfogadásához a parlamenti többséget adó Fidesz. Az Átlátszó 

nem működik közre politikai párt tevékenységében és kampányaiban, szemben például a 

Szuverenitásvédelmi Hivatal most közölt vizsgálatát már hónapok óta nyilvánosan sürgető 

Civil Összefogás Közhasznú Alapítvánnyal, amely immár tíz éve vesz részt a Fidesz 

kampányüzeneteinek választókhoz való eljuttatásában. Végül az Átlátszó nem gyakorol 

közhatalmat, mint ahogyan az Önök hivatala teszi azt. 

 

1.3. A sajtószabadsággal, a véleménynyilvánítás szabadságával és általában a demokratikus 

közélet működésének alkotmányos feltételeivel alapjaiban összeférhetetlen a közéleti vitában 

és a politikai alapjogok gyakorlásának elősegítésében való részvételt olyan ellenőrzés alá vonni, 

mint ami az Ön leveléből következne, ha annak mégis lenne jogszabályi alapja. 

 

2. Mindezek alapján tehát sem a Tv. szövege, sem pedig annak az Alaptörvény VI. és IX. 

cikkével összhangban álló alkotmányos értelmezése alapján sincs jogszabályon alapuló 

válaszadási kötelezettségünk a feltett kérdésekre. Természetesen készséggel megadjuk 

ugyanakkor mindazon információkat Önnek is, amit működésünk átláthatóságának biztosítása 

érdekében bárki más megkeresésére is megadnánk. 

 

2.1. Az atlatszo.hu Közhasznú Nonprofit Kft. társasági szerződése és pénzügyi beszámolói 

közhiteles nyilvántartásokban bárki számára hozzáférhetőek, továbbá a honlapján is elérhetőek 

ezen a címen: https://atlatszo.hu/kozhasznu-nonprofit-kft/. 

 

2.2. A költségvetésünkre jelentős hatást gyakorló bevételi forrásokat minden évben 

közzétesszük a pénzügyi beszámolóink kiegészítő mellékleteiben, „Az üzleti évben végzett 

főbb tevékenységek és programok bemutatása” alcím alatt. Ezekben - például a Civil 

Összefogás Közhasznú Alapítvánnyal ellentétben - tételesen felsoroljuk, hogy kiktől, mire, 

mennyi támogatást kaptunk, illetve használtunk fel az adott pénzügyi évben.  

 

2.3. Az Átlátszó legjelentősebb támogatója - például a Civil Összefogás Közhasznú 

Alapítvánnyal ellentétben – évről-évre a közönsége: több ezer magánszemély segít minket 

kisadományokkal, továbbá a civil szja 1 százalék felajánlásával az Átlátszónet Alapítványon 

keresztül. Az Átlátszónet Alapítvány alapító okirata és pénzügyi beszámolói közhiteles 

nyilvántartásokban bárki számára hozzáférhetőek, továbbá a honlapján is elérhetőek: 

https://atlatszonet.hu/kozhasznusagi-jelentesek/ 
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2.4 Az Átlátszó számára fontos, hogy saját maga is átláthatóan működjön, ezért évről-évre 

közérthető, a pénzügyi beszámolók kiegészítő mellékleteiben felsorolt támogatókat feltüntető 

infografikákon is beszámolunk arról, hogy milyen forrásokból gazdálkodtunk. A 2023-as 

pénzügyi évben felhasznált forrásokról az alábbi, a honlapunkon szintén elérhető infografikát 

tudjuk megosztani önökkel: 

 

 

 
 

 

Budapest, 2024. július 8. 

Tisztelettel, 

 

          

……………………………….. 

dr. Bodoky Tamás Richárd 

ügyvezető 

atlatszo.hu Közhasznú Nonprofit Kft. 


